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Celjski projekt MAGNET Evropska komisija predstavlja kot zgledni 

projekt Evropske urbane pobude (EUI) 

Evropska komisija predstavlja projekt MAGNET  (Magnetna privlačnost mestne mreže 

- MAGnetic attraction forces of the city NETwork), katerega cilj je Celje spremeniti v 

mesto, kjer se ljudje vseh generacij odločajo živeti, delati in se vračati. Projekt, ki je 

del Evropske urbane pobude (EUI), obravnava spodbude, da talenti ostanejo v mestu  

kot izboljšanje pogojev, ki so za prebivalce najpomembnejši: dostopna stanovanja, 

trajnostna mobilnost, industrija 4.0 s kakovostnimi delovnimi mesti in prenosom 

znanja, kulktura in ustvarjalnost ter energetske skupnosti (lokalna čista energija in 

ukrepi za zmanjšanje energetske revščine). 

Da bi to prenesli v prakso, MAGNET uporablja tridelni model. Prek učnih laboratorijev za realno 

življenje (RealLife Learning Labs - RLLL) kot participativnih procesov prebivalci in partnerji sodelujejo 

pri reševanju konkretnih urbanih izzivov. Središče MAGNET v Celju (MAGNET Hub) in mini redišče 

(MiniHub ) v Preboldu so fizični prostori za soustvarjanje, to je za sodelovanje, izdelavo prototipov in 

programe skupnosti. Sodelovalna digitalna platforma pa je namenjena širitvi sodelovanja in delitvi 

znanje (metode, zgodbe in izkušnje) z zainteresiranimi stranmi v Celju in širše. Ti elementi skupaj 

tvorijo trajno inovativno urbano mrežo – zavezništvo za mesto, ki spodbuja dolgoročno sodelovanje in 

inovativnost.  

Znanje, pridobljeno v okviru projekta, vključno z dokumentiranimi pristopi, praktičnimi orodji in urbanimi 

zgodbami, ki zajemajo metode, izkušnje in pripovedi iz Celja in Prebolda, se zbira prek platforme 

Portico Evropske urbane pobude. MAGNET z objavo zgodb in virov na platformi Portico dopolnjuje 

širše izkušnje Celja na področju urbanega razvoja in omogoča lažji prenos in ponovitev za druga 

mesta EU, ki se soočajo s podobnimi demografskimi izzivi kot Celje. 

Koristne informacije: 

• Projekt: 

• https://www.urban-initiative.eu/ia-cities/celje/home 
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